



11/2-86
в/р 28.05.2019

Технічне завдання

На надання транспортно-експедиційних логістичних послуг з перевезення метанолу технічного марки А (далі – метанол) автомобільним транспортом.

Орієнтовний об'єм метанолу, що підлягає перевезенню 500 тон на місяць.

Кількість метанолу, який підлягає перевезенню та строки (терміни) надання послуг визначається в заявках Замовника.

Компанія має надавати транспортно-експедиційні логістичні послуги спеціалізованим автомобільним транспортом (зачищенні автоцистерни для світлих нафтопродуктів). Транспорт має бути задіяний тільки для перевезення метанолу. Автоцистерни мають бути оснащені системою пломбування.

Компанія має мати досвід на надання транспортно-експедиційних логістичних послуг не менше 1 (одного) року.

Завантаження метанолу забезпечується Виконавцем на Державному підприємстві «Морський Торгівельний Порт «Чорноморськ», вул.Праці 6, м. Чорноморськ Україна.

Вивантаження перевезеного метанолу здійснюється Виконавцем в місці надання послуг:

- ГПУ «Полтавагазвидобування», Полтавська область, Машівський район, смт. Селещина, вул. Богдана Хмельницького 9, Центральний склад № 1;
- ГПУ «Шебелинкагазвидобування», Харківська обл., Валківський р-н., смт. Старий Мерчик, Юліївський ЦВНГК;

- ГПУ «Шебелинкагазвидобування», Харківська обл., Кегичівський р-н, смт. Чапаєво, склад «Наливна», Єфремівський ЦВНГК;
- ГПУ «Шебелинкагазвидобування», Дніпропетровська обл., Новомосковський р-н, с. Комінтерн, вул. Привокзальна, 15, Перещепенський ЦВНГК.
- ГПУ «Львівгазвидобування», м. Львів, вул. І. Рубчака 27.

Компанія має забезпечити страхування вантажу на час перевезення.

Умови оплати:

Розрахунки проводяться шляхом безготівкового перерахування грошових коштів, з урахуванням ПДВ, на рахунок Виконавця, на підставі підписаного акту приймання-передачі наданих послуг та наданого Виконавцем рахунку на оплату, протягом 60 (шістдесяти) календарних днів з дати підписання акту приймання-передачі наданих послуг.

Надання транспортно-експедиційних логістичних послуг з перевезення метанолу повинні відповідати вимогам Правил перевезення небезпечних вантажів затверджених Наказом Міністерства транспорту та зв'язку України №1430 від 25.11.2018.

Орієнтовний строк початку надання послуг 01.06.2019.

Орієнтовний строк закінчення надання послуг 30.06.2020.

Ціну на перевезення надавати з розрахунку перевезення однієї тонни метанолу на відстань один кілометр, ціну надавати з урахуванням ПДВ та страхування вантажу.

Прохання надати комерційну пропозицію на офіційному бланку компанії та копії документів для попередньої кваліфікації на електронну адресу tenders@ugv.com.ua до 14:00 15.05.2019 року.

**Директор з матеріально-технічного
постачання та складської логістики**



Єрьомін С.М.